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Hauptausschuss Erfurt, 10.04.2013

Niederschrift
der Sitzung des Hauptausschusses am 09.04.2013

Sitzungsort: Rathaus, Raum 201, Fischmarkt 1,
99084 Erfurt

Beginn: 17:05 Uhr

Ende: 17:20 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ausschusses: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ausschusses: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Bausewein
Schriftführer/in: Frau Birke

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung  und Begrüßung

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Dringliche Angelegenheiten

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen

 4.1. Beratungsverlauf zum Haushalt 2013
BE: Leiter des Bereiches OB für innere Verwaltung und
Ratsangelegenheiten

0486/13

 5. Informationen

 5.1. Baumaßnahmen in der Schlösserstraße und am
Fischmarkt
Fragesteller: Herr Panse, Fraktion CDU

0618/13
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung  und Begrüßung

Der Oberbürgermeister eröffnete die öffentliche Sitzung des Hauptausschusses. Er stellte
die form- und fristgemäße Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. Er beantragte das
Rederecht für Herrn Kemmerich, Vorsitzenden der Fraktion FDP. Das Rederecht wurde
einstimmig mit 7 Stimmen dafür bestätigt.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Zur Aufnahme in die Tagesordnung lag folgende dringliche Informationsaufforderung vor:

Drucksache 0618/13 - Baumaßnahmen in der Schlösserstraße und am Fischmarkt
Fragesteller: Herr Panse, Fraktion CDU

Die Aufnahme in die Tagesordnung wurde einstimmig bestätigt. Somit wurde die
Drucksache unter TOP 5.1 in die Tagesordnung aufgenommen.

 3. Dringliche Angelegenheiten

Die Behandlung der Drucksache 0618/13 erfolgte unter TOP 5.1.

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen

 4.1. Beratungsverlauf zum Haushalt 2013
BE: Leiter des Bereiches OB für innere Verwaltung und
Ratsangelegenheiten

0486/13

Der Oberbürgermeister, Herr Bausewein, informierte über die Änderung des
Beratungsverlaufes zum Haushalt 2013 gemäß dem Schreiben des Leiters des Bereiches OB
für innere Verwaltung und Ratsangelegenheiten und über eine weitere erforderliche
Änderung in der Terminplanung der Sitzung des Ortsteilrates Windischholzhausen.

Die Drucksache wurde einschließlich der genannten Änderungen zur Abstimmung
aufgerufen.

mit Änderungen beschlossen Ja 7  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

01
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Die Änderung der Terminplanung in den Monaten Mai bis Juli 2013 und der
Beratungsverlauf zum Haushalt 2013 entsprechend den Anlagen 1 – 4 werden zustimmend
zur Kenntnis genommen.

Hinweis:
Die Anlagen des Beschlusses sind der Niederschrift als Anlagen 1 a - d beigefügt.

 5. Informationen

Auf die Nachfrage von Frau Prof. Dr. Aßmann, Vorsitzende der Fraktion Freie Wähler,
bezüglich der Möglichkeit der Einsichtnahme in den Fördermittelbescheid, sicherte der
Leiter des Bereiches OB für innere Verwaltung und Ratsangelegenheiten, Herr Götze, eine
Prüfung zur Übergabe des Fördermittelbescheides an alle Fraktionen zu.

5.1. Baumaßnahmen in der Schlösserstraße und am
Fischmarkt
Fragesteller: Herr Panse, Fraktion CDU

0618/13

Herr Panse, Vorsitzender der Fraktion CDU, erläuterte die Intension seiner Anfrage.

Herr Spangenberg, Beigeordneter für Stadtentwicklung, Bau und Verkehr, ging auf die
derzeitige Situation im Zuge der Baumaßnahme ein. Die sich daraus resultierenden
Einschränkungen sollen für alle Betroffenen so gering und kurzzeitig wie möglich gehalten
werden.
Des Weiteren verwies der Beigeordnete für Stadtentwicklung, Bau und Verkehr auf die
bestehende Möglichkeit für alle betroffenen Bürger sich bei offenen Fragen und Problemen
an die Mitarbeiter der Fachämter zu wenden.

An der weiteren Diskussion zur Baumaßnahme, den Einschränkungen für die betroffenen
Bürger sowie dem zeitlichen Ablauf der Arbeiten beteiligten sich Frau Hoyer, Beigeordnete
für Wirtschaft und Umwelt, Herr Panse, Vorsitzender der Fraktion CDU, Herr Kemmerich,
Vorsitzender der Fraktion FDP und Herr Spangenberg, Beigeordneter für Stadtentwicklung,
Bau und Verkehr.

Abschließend wurde sich mit dem Fragesteller darauf geeinigt, die
Informationsaufforderung in die nächste Sitzung des Bau- und Verkehrsausschusses zu
verweisen.

Anfrage verwiesen in Ausschuss
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Weitere Informationen lagen nicht vor. Somit beendete der Oberbürgermeister, Herr
Bausewein, die öffentliche Sitzung des Hauptausschusses.

Bausewein Birke
Oberbürgermeister Schriftführer/in


